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A jelölt neve, betöltendő pozíció: 
 
Gombos Szilárd,  
szakmai közösségi területért felelős elnökségi tag 
 
 
Születési adatok: 1976.02.14. 
 
Szakképzettség, végzettség: Villamosmérnök, közgazdász 
szakmérnök 
 
 
 
Szakmai tevékenység: 
 
A Magyar Mérnöki Kamara tagja, több mint 25 éves szakmai, ezen belül 15+ éves felsővezetői 
tapasztalattal rendelkezik a telekommunikáció, informatika és a kapcsolódó konvergens iparágak 
területén. 
 
Szakmai pályája során a mobil- és fix távközlés, az IKT, az e-mobilitás, a pilóta nélküli légi közlekedés, 
valamint az infrastruktúra- és innovációvezérelt üzletfejlesztés területein szerzett átfogó tapasztalatot. 
Fő erőssége az üzleti innováció, az ökoszisztéma-fejlesztés, valamint az új üzleti víziók megalapozása, 
felépítése és piaci bevezetése. 
 
A Magyar Telekom és a T-Systems Magyarország szervezeteiben stratégiai projektek, komplex 
nagyértékű üzletek, valamint digitalizációs és piactranszformációs programok irányításáért felelt. 
Pályafutása során számos meghatározó projekt előkészítésében és megvalósításában vett részt, 
többek között a közlekedési, városi digitalizációs és kommunikációs infrastruktúra-fejlesztések 
területén. 
 
A HungaroControl Zrt-nél a kutatás-fejlesztési, innovációs, szimulációs és validációs terület vezetése 
mellett a Nemzeti Drónstratégiai Program irányításában is meghatározó szerepet vállalt. 
Munkája során kiemelt figyelmet fordított a komplex üzleti, technológiai és szabályozási környezet 
összehangolására. 
 
Jelenleg a Plezintor Kft. partnereként és üzletfejlesztési igazgatójaként dolgozik. 
Szakmai szemléletét a technológiai mélység, a stratégiai partnerségek építése és a hosszú távú, 
üzletileg is fenntartható fejlesztések kialakítása határozza meg. 
 
 
Eddigi közéleti tevékenység: 
 
2014 és 2020 között az AgroIT Klaszter elnöke 
2018 és 2020 között a HungaroControl Fejlesztési Klaszter (CybAIr) elnökhelyettese 
2017 és 2025 között a ZONE klaszter megalapítását és fejlesztését támogatta 
2021–2022-ben a HTE címzetes szenátora, UTM/IKT témák koordinációjával 
2021–2022-ben a Magyar Drón Koalíció drónstratégiai munkacsoportjának vezetője 
2022–2023-ban a Bay Zoltán Nemzeti Kutatási Hálózat Innovációs Tanácsadó Testületének tagja 
2025-től a Magyar Drón Koalíciót szakmai kérdések kapcsán támogatja 
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„Mit tervezek tenni a HTE érdekében? kérdésre válasz: 
 
A HTE folyamatban lévő megújításának támogatása érdekében, a szakmai közösségek - azok 
értékeinek megtartása mellett- továbbfejlesztése, a technológiai és társadalmi változásokra reflektálva. 
 
A szakmai közösségek további szélesítése a fiatal korosztály képviselőivel. 
 
A HTE a magyar IKT szektor, valamint az ezzel konvergens akár még nem létező új területek, 
vertikumok megkerülhetetlen szereplője legyen a következő években is.  


